

FOND: Fond solidarnosti Europske unije

NADLEŽNO TIJELO: Grad Zagreb – Ured za programe i projekte Europske unije

NAZIV POZIVA NA DODJELU BESPOVRATNIH FINANCIJSKIH SREDSTAVA: Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području obrazovanja oštećenih u potresu na području Grada Zagreba

VRSTA POZIVA : Otvoreni postupak

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): Svakih 7 radnih dana

REFERENTNI BROJ POZIVA: FS.GZ.01.

PITANJA I ODGOVORI

6. dio

Potencijalni prijavitelji mogu za vrijeme trajanja Poziva postavljati pitanja u svrhu dobivanja dodatnih pojašnjenja i obrazloženja odredbi Poziva. Postavljeno pitanje treba sadržavati jasnu referencu na Poziv. Odgovori će se objaviti tijekom postupka dodjele na internetskim stranicama www.strukturnifondovi.hr i www.zagreb.hr u segmentu „Pitanja i odgovori“, svakih 7 radnih dana. Pitanja s jasno naznačenom referencom na Poziv moguće je poslati putem elektroničke pošte na adresu: fseu@zagreb.hr.

U svrhu osiguravanja poštivanja načela jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, nadležno tijelo ne može dati prethodna mišljenja vezana uz prihvatljivost prijavitelja, operacije, aktivnosti i troškova u odnosu na pojedini projektni prijedlog te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje.

RB	PITANJE	ODGOVOR
1.	Datum zaprimanja pitanja: 08.09.2021. Ljubazno Vas molimo za pojašnjenje vezano uz dostavu obrasca 5 izjave stručnjaka/glavnog projektanta. Naime, za objekte koji su oštećeni u potresu 22.3.2020., a koji nisu pretrpjeli manja oštećenja, nekonstruktivne prirode, te na kojima sukladno zakonskim i podzakonskim aktima nisu bile potrebe usluge glavnog stručnjaka/projektanta, nije moguće iz navedenog razloga	Datum odgovora na pitanje: 13.09.2021. Sukladno točki 4.2. Provođenje postupka dodjele Uputa za prijavitelje objavljenih uz Poziv, faza 2. – Administrativna provjera projektnih prijedloga, tijekom administrativne provjere projektnog prijedloga, administrativni kriteriji te posljedično i administrativna provjera, po svojoj naravi ne ulaze u sadržaj i kvalitetu samog projektnog prijedloga, već se u procesu provjere postupka prema zadanim, jasnim i

<p>ishoditi predmetnu izjavu koja je ujedno obvezni sastavni dio dokumentacije prilikom prijave projekata.</p> <p>Postavlja se pitanje na koji način možemo prijaviti objekte na kojima nije bio prisutan glavni stručnjak/projektant, odnosno tko je ovlašten potpisati tu izjavu, a uvažavajući činjenicu da nadležni inženjeri Ureda nisu upisani u Hrvatsku komoru inženjera građevinarstva ili su svoje članstvo morali staviti u mirovanje.</p>	<p>transparentnim pravilima, jednakima za sve prijavitelje, rukovodeći se isključivo postavljenim administrativnim zahtjevima. Nadalje je propisano da je projektni prijedlog administrativno prihvatljiv ako je:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Predan na odgovarajući Poziv za dostavu projektnih prijedloga; • Predan u digitalnom obliku putem sustava e-prijavnice; • Ispunjen po ispravnim predlošcima; • Sadrži sve obvezne priloge i prateće dokumente; • Napisan na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu; • Sva tražena dokumentacija priložena u traženom obliku. <p>Nadalje, točkom 2.5. Prihvatljivost operacije Uputa za prijavitelje, propisano je da, kako bi bio prihvatljiv, projektni prijedlog mora udovoljavati svim utvrđenim kriterijima prihvatljivosti, te između ostalog, sukladno podtočki 8. sadržavati potvrdu stručnjaka o potrebnim zahvatima, procijenjenoj vrijednosti operacije i potrebnoj dokumentaciji (dokazuje se Izjavom stručnjaka/glavnog projektanta, Obrazac 5). Stručnjak koji daje Izjavu je stručna osoba koja je sudjelovala u izradi postojeće tehničke dokumentacije (dipl. ing. arhitekture, dipl. ing. građevinarstva, projektant) ili, ako nije sudjelovala u izradi, posjeduje potrebne kvalifikacije za izradu iste.</p> <p>Nadalje, točkom 2.6. Prihvatljive aktivnosti operacije koje se mogu financirati u okviru Poziva, Grupa 2. Priprema projektno tehničke dokumentacije Uputa za prijavitelje, između ostalog je propisano da se projektna dokumentacija izrađuje za cijelu zgradu, no na način da se posebno izrazi trošak koji se odnosi na vraćanje zgrade u stanje prije potresa ukoliko se operacija prijavljuje za cjelovitu obnovu ili izgradnju nove zamjenske zgrade, odnosno u kojem postotku cjelokupna operacija predstavlja radove za dovođenje građevine u postojeće stanje, a u kojem postotku ostale radove cjelovite obnove koji predstavljaju poboljšice na predmetnoj zgradi ili izgradnji nove zamjenske zgrade (Obrazac 5. Izjava stručnjaka/glavnog projektanta).</p> <p>Nadalje, istom točkom je propisano da je isto nužno kako bi se jasno razgraničilo koje radovi se financiraju sredstvima FSEU, a koji iz ostalih</p>
---	---

		<p>izvora. Unutar koncepta "obnoviti bolje" (engl. build back better) pretpostavljaju se radovi na obnovi povezani s poboljšanjima temeljnih zahtjeva građevine u odnosu na izvorno stanje prije katastrofe. Pri tome se podrazumijevaju radovi na poboljšanju mehaničke otpornosti i stabilnosti, sigurnosti u slučaju požara, higijene, zdravlja i okoliša, sigurnosti i pristupačnosti tijekom uporabe, zaštite od buke, gospodarenja energijom i očuvanja topline te održive uporabe prirodnih izvora. Europska komisija podržava ovu inicijativu, ali potpora FSEU-a može se koristiti samo za sufinanciranje dijela troškova jednakih obnovi radnog stanja prije potresa (dokazuje se Izjavom stručnjaka/glavnog projektanta u kojem postotku cjelokupna operacija predstavlja radove za dovođenje građevine u postojeće stanje, a u kojem postotku ostale radove cjelovite obnove koji predstavljaju poboljšice na predmetnoj zgradi (Obrazac 5. Izjava stručnjaka). Troškovi ostalih radova cjelovite obnove koji neće biti prihvatljivi za financiranje iz FSEU a spadaju u kategoriju prihvatljivih troškova po ovom Pozivu za dodatno ojačanje neće biti financirani sredstvima FSEU već će biti financirani iz drugih izvora. U troškovnicima koji su sastavni dio projektne dokumentacije, a koji se izrađuju nakon datuma objave ovog Poziva potrebno je dodatno jasno razgraničiti u kojem postotku cjelokupan projekt predstavlja radove za dovođenje građevine u postojeće stanje, a u kojem postotku radove za dodatno ojačanje konstrukcije. Za troškovnike izrađene prije objave ovog Poziva isto se dokazuje samo Izjavom stručnjaka/glavnog projektanta (Obrazac 5.).</p>
--	--	---